

2 сентября 2025 года в МБОУ СОШ №1 с.Кизляр прошло общешкольное родительское собрание.

Приглашенные гости:

- руководитель кумыкского национально-культурного общества «Намус» Альмурзаев Амин Маулитович;
- заместитель Главы Администрации Кизлярского сельского поселения Касимова Айна Айнединовна.

Директор школы Айдарова З.А. познакомила родителей с нововведениями нового учебного года, с правилами внутреннего распорядка обучающихся, с запретом использования мобильных телефонов во время учебного процесса, с календарным учебным графиком нового учебного года, с организацией горячего питания и перевозки обучающихся.

Руководитель кумыкского национально-культурного общества «Намус» Альмурзаев А.М. напомнил родителям об ответственности родителей за воспитание детей. Особое внимание уделил БДД - напомнил о запрете управлять транспортным средством, не имея удостоверения водителя, будь то автомобиль, мотоцикл либо скутер. Управлять скутером и мопедом имеют право лица, достигшие 16 лет, получившие водительское удостоверение. Он напомнила родителям о вреде курения и электронных сигарет-«вейпов», об опасности наркомании, о недопущении потребления психотропных веществ.

Выступающие большое внимание уделили вопросам безопасности обучающихся в современной реалии: правилам поведения при захвате заложников, при обнаружении БПЛА. Также обсудил вопросы кибербезопасности, предупредив родителей (законных представителей) обучающихся о рисках, связанных с общением в интернете и социальных сетях, о рисках, связанных с использованием смартфонов.

